



ERECTO^{med}

- (DE) Größe individuell einstellbar
- einhändige Anpassung
 - stufenlos verstellbar
 - medizinisches Silikon
 - FREI von Weichmachern (Phthalate & Bisphenol A (BPA))
 - kann individuell angepasst werden
 - Universalgröße
 - für mehr Stabilität
 - auch als Hodenring verwendbar
 - dermatologisch + klinisch getestet
 - Made with Love in Germany

- (EN) Size individually adjustable
- single-handed adjustment
 - steplessly adjustable
 - medical grade silicone
 - FREE of plasticisers (Phthalate & Bisphenol A (BPA))
 - can be individually adjusted
 - one size fits all
 - for more stability
 - also wearable as a testicular ring
 - dermatologically + clinically tested
 - Made with Love in Germany

ERECTO^{med} transparent
Art.-Nr. 15625



ERECTO^{med} Schwarz / black
Art.-Nr. 15626



(DE) Produkttext

Der Ring mit großer Wirkung – passt sich perfekt jeder Größe an und ist dank seiner leichten Anwendung auch perfekt für Anfänger geeignet! Mittels einzigartigem Verschluss kann der feste Sitz zu einem sofortigen Stau effekt und damit zu einer lang anhaltenden Belastbarkeit verhelfen – für längeren Spaß zu zweit. Bitte beiliegende Gebrauchsanleitung beachten. Made with Love in Germany.

(EN) product text

The ring with a big impact – fits every size perfectly and is also ideal for beginners thanks to its ease of use! The unique lock can provide an immediate build-up effect and thus a long-lasting stamina – for prolonged lovemaking. Please read the enclosed instructions carefully. Made with Love in Germany.

Produkt inkl. Verpackung/ product incl. packaging	Gewicht/ weight	Breite/ width	Tiefe/ depth	Höhe/ height	VPE/ units
ERECTO ^{med}	27 g	7,5 cm	2,2 cm	11,2 cm	20

Made with Love
in Germany



Art.-Nr. 15621



VARIOring

- (DE) Größe individuell einstellbar
- stufenlos verstellbar
 - medizinisches Silikon
 - FREI von Weichmachern (Phthalate & Bisphenol A (BPA))
 - diskret im Gebrauch
 - kann individuell angepasst werden
 - Universalgröße
 - dermatologisch + klinisch getestet
 - Made with Love in Germany

- (EN) Size individually adjustable
- steplessly adjustable
 - medical grade silicone
 - FREE of plasticisers (Phthalate & Bisphenol A (BPA))
 - discreet in use
 - can be individually adjusted
 - one size fits all
 - dermatologically + clinically tested
 - Made with Love in Germany

(DE) Produkttext

Gemeinsam zum Orgasmus – mit dem VARIOring kann es endlich möglich werden! Der stramme Sitz kann zu einem längeren und intensiveren Liebesspiel verhelfen. Der VARIOring ist dezent tragbar und in seiner Größe stufenlos regulierbar. Somit ist er auch ideal für Anfänger geeignet. Bitte beiliegende Gebrauchsanleitung beachten. Made with Love in Germany.

(EN) product text

Climaxing together – with the VARIOring it's finally possible to reach orgasm together! The tight fit can help extend and intensify lovemaking. The VARIOring can be discreetly worn and is adjustable in size. Thus the ring is also ideal for beginners. Please read the enclosed instructions carefully! Made with Love in Germany.

Produkt inkl. Verpackung/ product incl. packaging	Gewicht/ weight	Breite/ width	Tiefe/ depth	Höhe/ height	VPE/ units
VARIOring	25 g	7,5 cm	2,2 cm	11,2 cm	20

Made with Love
in Germany



MAXIMUS

(DE) Maximale Männlichkeit

- perfekter Komfort durch ergonomisches Design
- einfach zu entfernen durch Griffflasche
- auch für den Gebrauch mit Vakuumpumpe
- medizinisches Silikon
- FREI von Weichmachern (Phthalate & Bisphenol A (BPA))
- Größen: klein, mittel, groß (einzeln und im 3er Set)
- dermatologisch + klinisch getestet
- Made with Love in Germany

(EN) Maximum manliness

- perfect comfort through ergonomic design
- easy to remove through grips
- also for usage with vacuum pumps
- medical grade silicone
- FREE of plasticisers (Phthalate & Bisphenol A (BPA))
- sizes: small, medium, large (single and set of 3)
- dermatologically + clinically tested
- Made with Love in Germany

MAXIMUS (XS,S,M)
Art.-Nr. 15619



MAXIMUS (XS)
Art.-Nr. 15611



MAXIMUS (S)
Art.-Nr. 15612



MAXIMUS (M)
Art.-Nr. 15613



(DE) Produkttext

Der MAXIMUS Potenzring sorgt durch sein ergonomisches Design für einen strammen Sitz, wodurch er zu einem längeren und intensiveren Liebespiel verhelfen kann. Bitte beiliegende Gebrauchsanleitung beachten. Made with Love in Germany.

(EN) product text

The MAXIMUS penis ring is ergonomically designed for a close fit, which can help you to have a longer and more intense lovemaking. Please read the enclosed instructions carefully. Made with Love in Germany.

Produkt inkl. Verpackung/ product incl. packaging	Gewicht/ weight	Breite/ width	Tiefe/ depth	Höhe/ height	VPE/ units	
MAXIMUS (XS, S, M) 3er	27 g		7,5 cm	2,2 cm	11,2 cm	20
MAXIMUS 1er	22 g 23 g 24 g	(XS) (S) (M)	7,5 cm	2,2 cm	11,2 cm	20

Made with Love
in Germany



POTENZplus

(DE) Das Plus an Größe und Stärke

- FREI von Weichmachern (Phthalate & Bisphenol A (BPA))
- medizinisches Silikon
- hypoallergen
- Größen: klein, mittel, groß (einzeln und im 3er Set)
- dermatologisch + klinisch getestet
- Made with Love in Germany

(EN) The plus for size and power

- FREE of plasticisers (Phthalate & Bisphenol A (BPA))
- medical grade silicone
- hypoallergenic
- sizes: small, medium, large (single and set of 3)
- dermatologically + clinically tested
- Made with Love in Germany

POTENZplus transparent (S)

Art.-Nr. 15651



4 028403 156519

POTENZplus transparent (M)

Art.-Nr. 15652



4 028403 156526

POTENZplus transparent (L)

Art.-Nr. 15653



4 028403 156533

POTENZplus transparent (S,M,L)

Art.-Nr. 15655



4 028403 156557

POTENZplus Schwarz / black (S,M,L)

Art.-Nr. 15657



4 028403 156571

(DE) Produkttext

Bringe deine Männlichkeit enorm in Form! Einfach über Penis und Hoden streifen und der POTENZplus kann für ein gesteigertes Lustempfinden und einen intensiveren Orgasmus sorgen. Bitte beiliegende Gebrauchsanleitung beachten. Made with Love in Germany.

(EN) product text

Get your manliness in shape! Simply slide over your penis and testicles and the POTENZplus can increase pleasure and intensify your orgasm. Please read the enclosed instructions carefully. Made with Love in Germany.

Produkt inkl. Verpackung/ product incl. packaging	Gewicht/ weight	Breite/ width	Tiefe/ depth	Höhe/ height	VPE/ units
POTENZplus 1er	24 g (S) 25 g (M) 26 g (L)	7,5 cm	2,2 cm	11,2 cm	20
POTENZplus (S, M, L)	34 g	7,5 cm	2,2 cm	11,2 cm	20

Made with Love
in Germany



POTENZduo

(DE) Penis- und Hodenring

- FREI von Weichmachern (Phthalate & Bisphenol A (BPA))
- medizinisches Silikon
- hypoallergen
- Größen: klein, mittel, groß
- für Penis und Hoden
- dermatologisch + klinisch getestet
- Made with Love in Germany

(EN) Penis and testicle ring

- FREE of plasticisers (Phthalate & Bisphenol A (BPA))
- medical grade silicone
- hypoallergenic
- sizes: small, medium, large
- for penis and testicals
- dermatologically + clinically tested
- Made with Love in Germany

POTENZduo Blau / blue (S)

Art.-Nr. 15631



4 028403 156311

POTENZduo Blau / blue (M)

Art.-Nr. 15632



4 028403 156328

POTENZduo Blau / blue (L)

Art.-Nr. 15633



4 028403 156335

POTENZduo transparent (M)

Art.-Nr. 15634



4 028403 156342

POTENZduo Schwarz / black (M)

Art.-Nr. 15635



4 028403 156359

(DE) Produkttext

Genieße das perfekte Zusammenspiel der POTENZduo Ringe um Penis und Hoden. Der angenehm feste Sitz kann für ein gesteigertes Lustempfinden und einen intensiveren Orgasmus sorgen. Bitte beiliegende Gebrauchsanleitung beachten. Made with Love in Germany.

(EN) product text

Enjoy the perfect interplay of the POTENZduo rings around the penis and testicles. The pleasantly firm fit can increase sensitivity and a more intense orgasm. Please observe the enclosed instructions for use. Made with Love in Germany.

Produkt inkl. Verpackung/ product incl. packaging	Gewicht/ weight		Breite/ width	Tiefe/ depth	Höhe/ height	VPE/ units
POTENZduo	27 g	(S)	7,5 cm	2,2 cm	11,2 cm	20
	28 g	(M)				
	29 g	(L)				

Made with Love
in Germany



Art.-Nr. 15601



4 028403 156014

EXTASYring

(DE) Mit Soft-Reiznoppen

- für den Gebrauch mit Penis und Finger
- Einheitsgröße
- mehr Lustgewinn für SIE, mehr Stehvermögen für IHN
- zahllose Stimulationsnoppen führen zu prickelnden Empfindungen
- kann auch fürs Lovetoy-Tuning verwendet werden
- dermatologisch + klinisch getestet

(EN) with stimulation knobs

- for penis and finger use
- one size
- more pleasure for HER, more stamina for HIM
- countless stimulating nubs lead to tingling sensations
- can also be used for lovetooy tuning
- dermatologically + clinically tested

(DE) Produkttext

Der EXTASYring sorgt durch seine Reiznoppen für noch mehr Spaß zu zweit. IHM kann er eine verbesserte Ausdauer bescheren und SIE freut sich über eine intensivere Stimulation. Auch über Finger gezogen sorgt der EXTASYring für besondere Momente und eignet sich optimal für's Lovetoy-Tuning. Er ist besonders dehnbar und schmiegt sich perfekt an, so kannst du noch mehr genießen.

(EN) product text

The stimulating nubs of the EXTASYring make it even more fun for both of you. It can give HIM improved stamina, while intensifying HER stimulation. Used on the fingers, the EXTASYring can provide added pleasure and is ideal for the ovetoy tuning. It is particularly stretchy and fits snugly so you can enjoy extra pleasure.

Produkt inkl. Verpackung/ product incl. packaging	Gewicht/ weight	Breite/ width	Tiefe/ depth	Höhe/ height	VPE/ units
EXTASYring	24 g	7,5 cm	2,2 cm	11,2 cm	20